
44

21

11

73%

SI 4 SI 71% # SI 42% #

NO 17 NO 29% 5 NO 58% #

21 # #

Empleabilidad 12 Empleabilidad 71% Empleabilidad 55%

Funcionario del Sector Educativo Funcionario del Sector Educativo 0% Funcionario del Sector Educativo 0% 0

Funcionario del Sector Público Funcionario del Sector Público 25% 3 Funcionario del Sector Público 14% 3

Funcionario del Sector Privado 2 Funcionario del Sector Privado 42% 5 Funcionario del Sector Privado 33% 7

Consultor - Asesor Consultor - Asesor 0% Consultor - Asesor 0% 0

Empresario Empresario 25% 3 Empresario 14% 3

Investigador Investigador 0% Investigador 0% 0

Estudiante 6 Estudiante 8% 1 Estudiante 33% 7

Docente Docente 0% Docente 0% 0

Otro 1 Trabaja desde casa Otro 0% Otro 5% 1

9 # #

Agropecuario 3 Agropecuario 63% 5 Agropecuario 67% 8

Alimentos y bebidas 1 Alimentos y bebidas 25% 2 Alimentos y bebidas 25% 3

Minero Petrolero Minero Petrolero 13% 1 Minero Petrolero 8% 1

Servicios Servicios 0% Servicios 0% 0

Telecomunicaciones Telecomunicaciones 0% Telecomunicaciones 0% 0

4 8 100% #

Entre 2 y 4 SMMV 1

Entre 4 y 6 SMMV

Entre 6 y 8 SMMV

Entre 8 y 10 SMMV

Más de 10 SMMV

Menos de 2 SMMV 3

4

Calificación

(1) Muy bajo

(2) Bajo

(3) Aceptable 2

(4) Medio 1

(5) Alto

NS/NR

3

Calificación

(1) Deficiente 0% 0% 0%

(2) Mala 0% 0% 0%

(3) Aceptable 19% 4 19% 4 19% 4

(4) Buena 52% 11 62% 13 48% 10

(5) Excelente 29% 6 19% 4 33% 7

NS/NR 0% 0% 0%

1 21 1 21 1 21

f1;c1,a2

f9;c36;a1

0%

0%

67%

33%

0%

0%

1

3,3

75%

En el ejercicio de su 

actividad principal, señale 

el rango de sus ingresos 

mensuales, en términos de 

Salarios Mínimos 

Mensuales Vigente (SMMV)

f9;c36;a1

Señale el sector económico 

al cual pertenece la 

Empresa, Entidad o 

Institución 

75,0%

25,0%

0,0%

0,0%

Actualmente esta en 

ejercicio de su profesión

f9;c36;i1

25%

0%

0%

0%

0%

19%

81%

100%

0,0%

0,0%

11,1%

GRADUADOS DEL PROGRAMA DEL AÑO 2010 - 2015

POBLACIÓN TOTAL:

MUESTRA TOTAL 2015

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN:

Misión del Programa

4,1

* Califique el nivel de 

relación entre la actividad u 

ocupación actual que 

desempeña con los 

estudios del programa 

académico que cursó en 

Uniagraria

Durante su época de 

estudiante en UNIAGRARIA 

la percepción sobre la 

correspondencia entre la 

misión, la visión 

institucional y los objetivos 

del programa fue:

f9;c37;a1

RESULTADOS GRADUADOS 2015 

f9;c36;i1

Señale su ocupación o 

actividad "PRINCIPAL" 

actual

43%

0,0%

0,0%

22,2%

0,0%

0,0%

0,0%

66,7%

4,0

Visión del Programa

4,1

Objetivos del Programa

1,8

ALTAMENTE FAVORABLE

FUNDACIÓN UNIVERSITARIA AGRARIA DE COLOMBIA - UNIAGRARIA

OFICINA DE INTEGRACIÓN CON EL EGRESADOS - Adscrita a la Vicerrectoria de Extensión y Proyección Social

INDICADORES CONDICIÓN EGRESADOS. PROCESO DE AUTOEVALUACIÓN CON MIRAS A LA ACREDITACIÓN 

PROGRAMA DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL

RESULTADOS 2010 - 2014 PROMEDIO

MUESTRA TOTAL 2011 - 2014

PREGUNTA

Mayo de 2016

4.3 4,1



Nacional 2 Nacional 13% 2 Nacional 11% 4

Internacional Internacional 0% Internacional 0% 0

Ninguna 19 Ninguna 88% # Ninguna 89% #

21 # #

Tipo de Organizaciones

ONG´s ONG´s 0% ONG´s 0% 0

Profesionales Profesionales 100% 2 Profesionales 50% 2

Científicas Científicas 0% Científicas 0% 0

Artisticas Artisticas 0% Artisticas 0% 0

Asociaciones del Sector Productivo 2 Asociaciones del Sector Productivo 0% Asociaciones del Sector Productivo 50% 2

Religiosas Religiosas 0% Religiosas 0% 0

Tecnológicas Tecnológicas 0% Tecnológicas 0% 0

Técnicas Técnicas 0% Técnicas 0% 0

Asociaciones

 del Sector 

Financiero

Asociaciones

 del Sector 

Financiero

0%
Asociaciones

 del Sector 

Financiero

0% 0

Académicas Académicas 0% Académicas 0% 0

2 2 4

Académicas 5 Académicas 43% 3 Académicas 50% 8

Cientificas 2 Cientificas 29% 2 Cientificas 25% 4

Sociales Sociales 0% Sociales 0% 0

Profesionales 2 Profesionales 29% 2 Profesionales 25% 4

#

Pertenecen a organizaciones 15 Pertenecen a organizaciones 41% Pertenecen a organizaciones 61% #

Calificación

(1) Muy Bajo 0% 0% 0%

(2) Bajo 0% 5% 1 5% 1

(3) Aceptable 24% 5 14% 3 43% 9

(4) Medio 57% 12 71% 15 38% 8

(5) Alto 19% 4 10% 2 14% 3

NS/NR 0% 0% 0%

1 21 1 21 1 21

Calificación

(1) Muy bajo 0% 0% 0% 0%

(2) Bajo 5% 1 5% 1 14% 3 5% 1

(3) Aceptable 14% 3 14% 3 24% 5 14% 3

(4) Medio 62% 13 67% 14 52% 11 48% 10

(5) Alto 19% 4 14% 3 10% 2 33% 7

NS/NR 0% 0% 0% 0%

1 21 1 21 1 21 1 21

Elementos del Programa

       Calificación
CONOCIMIENTO COMPRENSIÓN CONOCIMIENTO COMPRENSIÓN

(1) Muy bajo

(2) Bajo

(3) Aceptable

(4) Medio

(5) Alto

CALIFICACIÓN

* Califique el nivel de 

"COMPRENSIÓN" de los 

siguientes principios 

institucionales.

f1;c1;a1

* Califique los siguientes 

elementos del programa
f1;c2;a2

f9;c37;a3

De los siguientes tipos de 

distinciones o 

reconocimientos, ¿cuál o 

cuáles ha recibido durante 

el ejercicio de su profesión?

83,3%

33,3%

0,0%

33,3%

28,6%

* Califique el nivel de 

"CONOCIMIENTO" de los 

siguientes principios 

institucionales.

f1;c1;a1

Cuales?

4,0

Investigador y pasantía en el SENA; Excelente desemeño académico y V puesto en la Semana de la U 

Verde 2010; Menciones académicas en UNIAGRARIA; Eficiencia al realizar funciones asignadas; Mejor 

bachiller.

¿Pertenece a 

Organizaciones, 

Asociaciones o 

Comunidades de carácter?

f9;c37;a2

* ¿A qué tipo de 

Asociaciones, 

Organizaciones y/o 

Comunidades Nacionales o 

Internacionales pertenece?

f9;c37;a2

9,5%

0,0%

90,5%

100,0%

0%

0%

0%

0%

100%

0%

0%

0%

0%

0%

100%

RELACIONADAS CON EL SECTOR DE ALIMENTOS

Visión de UNIAGRARIA
Proyecto Educativo 

Institucional 

Nivel de CONOCIMIENTO del Proyecto Curricular 

del Programa (PCP) o Proyecto Educativo del 

Programa (PEP)

Nivel de COMPRENSIÓN del Proyecto Curricular 

del Programa (PCP) o Proyecto Educativo del 

Programa (PEP)

Perfil de formaciónMisión de UNIAGRARIA

4,14,0 3,9 3,6

38%

2

5%

48%

3,9

Visión de UNIAGRARIA
Proyecto Educativo 

Institucional 
Misión de UNIAGRARIA

3,6

0%

10%

4,1 4,1

1

10

8

21

4,1 4,0

1

0%

10%

5%

57%

29%

100%

2

1

12

6

21

4,5 4,0

4,1 4,2



(1) Muy Bajo 0%

(2) Bajo 0%

(3) Aceptable 10% 2

(4) Medio 33% 7

(5) Alto 52% 11

NS/NR 5% 1

1 21

4,2

Calificación 3,0

(1) Deficiente 14% 3

(2) Mala 14% 3

(3) Aceptable 29% 6

(4) Buena 38% 8

(5) Excelente 5% 1

NS/NR 0%

1 21

Calificación 4,3
(1) Muy Bajo 0%

(2) Bajo 0%

(3) Aceptable 5% 1

(4) Medio 62% 13

(5) Alto 29% 6

NS/NR 5% 1

1 21

Calificación 4,5

(1) Muy Bajo 0%

(2) Bajo 0%

(3) Aceptable 0%

(4) Medio 52% 11

(5) Alto 48% 10

1 21

Elementos del Programa

       Calificación

(1) Muy bajo 0% 0%

(2) Bajo 0% 0%

(3) Aceptable 24% 5 29% 6

(4) Medio 38% 8 29% 6

(5) Alto 38% 8 43% 9

NS/NR 0% 0%

1 21 1 21

CALIFICACIÓN

Escasas oportunidades laborales 29% 12

Carece de experiencia necesaria 39% 16

¿Cómo valora las 

estrategias con que cuenta 

UNIAGRARIA para facilitar 

su vinculación al mundo 

laboral?

f9;c36;a9

 En qué nivel califica la 

calidad de la formación 

recibida en el Programa 

Académico de 

UNIAGRARIA del cual es 

EGRESADO?

f4;c22;a3

¿En que medida, el 

Programa Académico de 

Uniagraria del cual es 

egresado, favorece el 

desarrollo de su proyecto 

de vida

f9;c36;a4

f4;c22;a3

* Califique el nivel de 

incidencia de los Sistemas 

de Mejoramiento de la 

Calidad del Programa de 

Uniagraria del cual es 

egresado.

Sistema de información

FORTALEZAS

Los conocimientos adquiridos permiten al profesional enfrentar el mundo 

laboral.

Calidad en los docentes del programa.

Mejoramiento continuo e innovación.

Ajustar contenidos más a la realidad de la agroindustrial.

Continuar mejorando los laboratorios.

Continuar mejorando los canales de comunicación con los egresados.

Uso y aplicación de bases de datos como mecanismos de fortalecimiento en el 

aprendizaje.

Continuar con la ampliación de las prácticas empresariales.

Genera una visión más elevada.

La investigación es esencial en el programa.

Es una buena institución en el ambito del crecimiento profesional y personal.

RECOMENDACIONES

FORTALEZAS

4,1

RECOMENDACIONES

Mejoramiento semestral del sistema de calidad a nivel institucional 

Buena iniciativa en el pensum

Continuar mejorando en los procesos relacionados con los sistemas de 

mejoramiento de calidad.

Mejorar el nivel investigativo pero en relación empírica.

Mejorar en tecnología e innovación, a la vanguardía de los cambios en la 

industria relacionada con agroindustria

f8;c34;a6

FORTALEZAS

Se cuenta con los equipos para transmitir y aprender.

Uso de las redes sociales como mecanismo de información y comunicación.

Los mecanismos de comunicación con que cuenta el programa y la facultad 

funcionan con excelencia facilitando la comunicación del alumno con 

cualquier ente del programa o universidad.

¿Cuáles han sido las 

principales dificultades a la 

hora de conseguir el trabajo 

que busca?

f9;c36;a8

Mecanismo de 

comunicación

4,1

RECOMENDACIONES

Se recomienda un espacio mayor con computadores para 

consultar.

Generar estrategias que permitan al estudiante hacer uso de los 

sistemas de información y comunicación institucional.

Remitir información a tiempo y puntual.

Que el sistema wifi sea libre sin usuarios ni contraseñas.

Valore el nivel de eficacia 

de los siguientes sistemas 

del programa

COMENTARIOS

4,4 4,2

4,5 4,5

4,2 4,2

3,9 3,5

4,0 4,1



No encuentra el trabajo apropiado en 

su oficio o profesión
10% 4

El salario ofrecido es bajo 12% 5

Carece de las competencias 

requeridas
2% 1

No sabe como buscarlo 7% 3

Otro (Por favor especifique) 0%

1 41

Permitió obtener una vinculación 

laboral
15% 5

Posibilitó un ascenso laboral 0%

Incrementó su remuneración o 

ingresos
3% 1

Generó una nueva oportunidad 

laboral
21% 7

Permitió generar su propia empresa 3% 1

Ayudó a concretar su proyecto de 

vida
36% 12

Mejoró su desempeño profesional 21% 7

1 33

Medicina general y enfermería 8% 11

Danzas 8% 11

Psicología 8% 11

Fútbol sala 8% 11

Baloncesto 6% 9

Voleibol 6% 9

Formación Musical 6% 9

Campañas de prevención 6% 9

Odontología 6% 8

Teatro 6% 8

Tenis de mesa 5% 7

Rugby 5% 7

Ultimate 5% 7

Artes plásticas 4% 6

Ajedrez 4% 6

Artes marciales 4% 5

Grupo Scout 66 Sembrar Paz 1% 2

Otro 1% 2

Consejería espiritual 1% 1

Asociaciones Clubes 1% 1

Ninguno 1% 2

1 142

Calificación

(1) Deficiente 0% 0% 0% 0%

(2) Malo 5% 1 5% 1 5% 1 10%

(3) Aceptable 0% 0% 19% 4 48% 2

(4) Bueno 52% 11 52% 11 33% 7 29% 10

(5) Excelente 29% 6 29% 6 33% 7 14% 6

NS/NR 14% 3 14% 3 10% 2 14% 3

1 21 1 21 1 21 1 21

4,2 4,2 4,1 4,2

Calidad Pertinencia

Se resalta la calidad de los profesionales vinculados en el área de ciencias de la salud (medicina general, odontología y psicología)

Se destacan las actividades y servicios que desde Bienestar Universitario se programa y desarrollan.

Se recomienda ampliar la los canales de comunicación y difusión de eventos.

 ¿Cuál o cuáles de los 

siguientes programas, 

actividades o servicios que 

ofrece el Departamento de 

Bienestar Universitario de 

Uniagraria para sus 

egresados conoce? 

f7;c31;a5)

Campeonatos de futbol

COMENTARIOS

De ellos califique.f7;c31;a5

 Considera que la 

formación recibida en el 

Programa Académico de 

Uniagraria del cual es 

egresado:

f9;c36;a8

¿Cuáles han sido las 

principales dificultades a la 

hora de conseguir el trabajo 

que busca?

f9;c36;a8

Mecanismo de 

divulgación
Efectividad

4,5 4,2

ALTAMENTE FAVORABLE


